

Чургулия Жана Тариеловна
Воспитатель
МАДОУ МО г. Краснодар
Дет. сад комбинированного вида «Сказка»

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ПОБЕДЫ В ДЕТСКОМ САДУ

Формирование нравственных качеств личности приходится на время дошкольного возраста. И передать эстафету памяти о самоотверженности, героизме и мужестве советских людей, завоевавших ценой своей жизни Победу для будущих поколений является одной из важных задач дошкольного учреждения. И нами создаются условия для патриотического воспитания активной гражданской позиции, чувства гордости за героическое прошлое нашей страны.

В преддверии празднования Дня Победы ребята знакомились с историческими фактами военных лет. Посредством бесед о памятных местах нашего города, истории георгиевской ленточки, традиции празднования Дня Победы, и показа презентаций о Великой Отечественной войне наши ребята знакомились с подвигами своих предков. В процессе использования сюжетно-ролевых игр и игровых ситуаций, подвижных и спортивных игр дошкольники знакомились с военной техникой, людьми военной профессий. Чтение художественной литературы о войне, подобранная для чтения и обсуждения воспитывает уважительное отношение к старшему поколению и формируют такие качества как храбрость, мужество, смекалка, ответственность и любовь к своей стране. Ребята рассматривали картины и иллюстрации о войне. Прослушивали музыкальные композиции «Священная война», «День Победы», заучивали текст песен, прослушивали текст записи :»Объявления о начале войны», «Объявление о Победе 9 Мая 1945 года» диктором Юрием Левитаном. Репетировали танцевальные композиции под песни военных лет. Ребята учили стихи о войне и Победе. Конечно же украсили Окно Победы вырезав голубей-символ мира и раскрасив гвоздики

Памяти. В группе организовали выставку поделок к празднику День Победы. Совместно с воспитателями ребята мастерили открытки для ветеранов и рисовали рисунки, создав в группе атмосферу праздника Победы. Не забыт и ежедневный подвиг наших военных-участников СВО-ребята мастерили открытки с пожеланием скорого возвращения домой. Родители помогли ребятам собрать посылку с открытками и передать в места службы наших защитников. Также совместно с родителями ребята познакомились с подвигами своих прадедушек и прабабушек участниках и ветеранов ВОВ.

В этом году администрация детского сада приняла решение о проведении Парада Победы с привлечением всех воспитанников- участие принимали все группы нашего структурного подразделения и нашей группе выпала честь стать участниками Бессмертного Полка. Ребята с помощью педагогов и родителей изготовили портреты своих ветеранов и первыми открыли Парад Победы, далее шли кавалеристы, пехота, моряки, медсанчасть, знаменосцы. На Парад были приглашены ветераны и участники СВО, которые обратились к воспитанникам с пожеланиями мирного неба над головой и лучшего будущего. Парад прошёл в атмосфере празднования: ребята пели песни военных лет, песни Победы. Исполнялись танцы военных лет и Победы. Память о погибших в Великой Отечественной Войне почтили минутой молчания. И конечно как и принято на празднике-всех угощали солдатской гречневой кашей с тушенкой и вкусным чаем. Я думаю что этот Парад Победы надолго останется в сердце у ребят как память о великом подвиге советских людей во имя мира.

